WZP.271.7.2023 Wieliczka, dnia 10.03.2023 r.

GMINA WIELICZKA
ul. Powstania Warszawskiego 1
32-020 Wieliczka

KOMUNIKAT

Dotyczy postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego na zadanie:

Rozbudowa Szkoly Podstawowej w Sledziejowicach etap I, na dziatkach
689/1, 690/1, 690/2 obreb Kokotéw i Rozbudowa Szkotly Podstawowej
w Grabiu

Zamawiajgcy — Gmina Wieliczka, 32-020 Wieliczka, ul. Powstania Warszawskiego 1 informuje, ze zwrocono sig
do Zamawiajgcego o wyjasnienie tresci Specyfikacji Warunkow Zaméwienia (dalej SWZ).
Dziatajgc na podstawie art. 284 ustawy z 11 wrzesnia 2019 r. - Prawo zamoéwien publicznych (tj.: Dz. U. z 2022 r.

poz. 1710 z pézn. zm.) — Zamawiajgcy zamieszcza tre$¢ zapytan wraz z wyjasnieniami SWZ na stronie interne-
towej prowadzonego postepowania (dalej ,strona internetowa”).

I. Wyjasnienia tresci SWZ

Pytania z dnia 09.03.2023 r.:

1. Do czesci drugiej postepowania "Rozbudowa Szkoty Podstawowej w Sledziejowicach etap I”:
Zgodnie z pytaniem nr 21 z ,Komunikatu z dnia 27.02.2023r” sufit nad salg wykonany miat zostac
zgodnie z opisem przedmiaru czyli ,Sufity podwieszane o konstrukcji metalowej z wypetnieniem ptytami
z wtékien mineralnych” czy jest to nadal aktualne? Zgodnie z wydanym zatgcznikiem pn: ,Rysunki A25-
A27 Schemat izolacji akustycznych” z dnia 06.03.2023 i zatgczong legendg nad salg gimnastyczng
powinna znalez¢ sie ,izolacja akustyczna na suficie — panele akustyczne”. Prosimy o ostateczng wersje
rozwigzania i opis czy podwieszamy stelaz i przyklejamy ptyty z granulatu (nieodporne na uderzenia
mechaniczne)? Czy moze pozostaje wersja z sufitem kasetonowym 60x60 z wypetnieniem plytami z
weiny mineralnej? Czy moze zgodnie z opisem przekrojowym warstw P7 pozostaje plyta 2xGK?
Roéwnoczesnie prosimy o odpowiedZz na jakim poziomie ten sufit bedzie wykonywany. Czy bedzie to
poziom +8,10[m] zgodnie oznaczeniem P7 i wykonywany tylko pomiedzy dzwigarami z drewna
klejonego (drewno klejone pozostanie widoczne od spodu) czy moze catopowierzchniowo w poziomie
+7,10[m] montowany do dolnej krawedzi dzwigarow?
Odpowiedz:
Wersja ostateczna sufitu w sali gimnastycznej: zgodnie z opisem przekrojowym oraz projektem
architektury — 2x ptyta gk na podkonstrukcji.
Sufit nalezy wykona¢ zgodnie z projektem architektury - od poziomu +8,10[m], rozpiety pomiedzy
dzwigarami z drewna klejonego (dzwigary odstoniete).

2. Do czesci drugiej postepowania "Rozbudowa Szkoly Podstawowej w Sledziejowicach etap I”:
Ze wzgledu na fakt iz uzyskanie decyzji pozwolenia na uzytkowania jest po stronie Wykonawcy prosimy
o potwierdzenie braku koniecznosci wykonania zabuddéw kanatéw wentylacyjnych w pomieszczeniach
gdzie powierzchnie stropoéw majg pozosta¢ jako tynkowane (nie wystepujg oktadziny akustyczne ani
sufity podwieszane) zwtaszcza jezeli chodzi o pomieszczenia o podwyzszonych wymogach sanitarnych
typu kuchnie, zmywalnie itp. Prosze mie¢ na uwadze iz na chwile obecng w miejscach gdzie
pozostawiono stropy tynkowane nie uwzglednione sg zadne zabudowy instalacji prowadzonej
podstropowo i bedzie ona widoczna.
Odpowiedz:
Kanaly wentylacyjne w pomieszczeniach od 0.16 do 0.28 (strefa kuchni) zostaty zaprojektowane
jako kanaly odstoniete, bez obudowy. W kazdym innym pomieszczeniu oznaczonym bez sufitu
podwieszanego, nalezy wykona¢ obudowe kanalu wentylacyjnego (jezeli wystepuje).

3. Do czesci drugiej postepowania "Rozbudowa Szkoty Podstawowej w Sledziejowicach etap I:
Prosze o potwierdzenie iz zgodnie z wydanym zatgcznikiem pn: ,Rysunki A25-A27 Schemat izolaciji
akustycznych” z dnia 06.03.2023 nie ma potrzeby wykonywania oktadziny akustycznej w weftny
mineralnej (system 1) ponad sufitem listowym w pomieszczeniach 1.3A, 1.15, W0.1.1, 0.2
Odpowiedz:
Nie projektuje sie izolacji akustycznych w wymienionych wyzej pomieszczeniach.



Il. Zmiana tresci SWZ

Zamawiajgcy dziatajgc na podstawie art. 286 ust. 1 i 3 uPzp zmienia tres¢ Specyfikacji Warunkéw Zamowienia
(dalej SWZ) na skutek czego:

1.

Punkt 7.1. SWZ przyjmuje brzmienie (zmiana terminu TZO):

7.1. Wykonawca bedzie zwigzany ofertg do dnia 18.04.2023 r. Bieg terminu zwigzania ofertg rozpoczyna
sie wraz z uptywem terminu skfadania ofert.

Punkt 9.1. SWZ przyjmuje brzmienie (zmiana terminu sktadania ofert):

9.1. Oferte wraz z wymaganymi dokumentami nalezy ztozy¢ do dnia 20.03.2023 r. do godziny: 10:00.
Ztozenie oferty nastepuje poprzez jej umieszczenie na platformazakupowa.pl, pod adresem:
https://platformazakupowa.pl/pn/wieliczka.

Punkt 10.1. SWZ przyjmuje brzmienie (zmiana terminu otwarcia ofert):

10.1. Otwarcie ofert nastgpi w dniu 20.03.2023 r. 0 godz. 10:30.

Punkt 21.2. SWZ przyjmuje brzmienie (zmiana terminu wniesienia wadium):

21.2. Wadium nalezy wnie$¢ do dnia 20.03.2023 r. do godz. 10:00 i musi ono byc¢ utrzymywane
nieprzerwanie do dnia uptywu terminu zwigzania oferts.

Zastepca Burmistrza
ds. Inwestycji
mgr inz. Piotr Krupa
Dokument podpisano elektronicznie
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